Фонд «Старый Свет», став одним из победителей Международного грантового конкурса «Православная инициатива 2014-2015», начал работу по проекту «Создание православной комплексной просветительской программы для родственников наркозависимых людей в рамках программы комплексной реабилитации и ресоциализации лиц, потребляющих наркотические средства и психотропные вещества в немедицинских целях».
Работа с родственниками химически зависимых людей давно является одним из приоритетных направлений деятельности фонда «Старый Свет». Анализ обращений в фонд через наш сайт или информационно-консультативный телефон показывает, что примерно в 85 % случаев за помощью обращаются именно родственники зависимых и только в 15 % - сами зависимые. При этом члены семьи и близкие часто не осознают, насколько губительным может быть их собственное отношение к зависимому и его болезни. 
Статистика рецидивов болезни свидетельствует, что 70% срывов и преждевременных уходов из реабилитационных программ происходят у тех, чьи родственники так и не предприняли попыток получить адекватную информацию о зависимости и изменить свои установки по отношению к своим близким и к миру в целом. Очевидно, чтобы стать реальной опорой для выздоравливающих, их родственники нуждаются в системной и достаточно длительной работе со своими внутренними проблемами, чтобы помочь своему близкому человеку в выздоровлении от наркомании. 
Таким образом, программа помощи родственникам зависимых является необходимой частью комплексной реабилитации, значительно повышая эффективность выздоровления самого зависимого. Отработав, в рамках начатого проекта, новую программу помощи родственникам, мы создадим базу для дальнейшей качественной и долговременной работы с родственниками зависимых, обращающихся к нам за помощью. 
Работа над проектом будет вестись в течение 9-ти месяцев. Она включает в себя разработку, проведение и презентацию программы и методических материалов к ней. Программа предполагает несколько циклов еженедельных тематических занятий для родственников зависимых, еженедельные встречи в малой группе по изучению тематической литературы, индивидуальные консультации участников программы, несколько родительских сессий в реабилитационном центре фонда «Старый Свет» в Ерино (Новая Москва), участие родственников в открытых занятиях мотивационно-просветительской программы для зависимых, и другие формы работы.
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