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 Слепоглухая жительница Челябинска награждена премией «Общественное признание – 2018» на втором Евразийском женском форуме. Специальная номинация «Преодоление» заслуженно досталась подопечной фонда поддержки слепоглухих «Соединение» Наталье Залевской, как единственный деятель искусств в России, полностью лишенный зрения, выступающий в жанре жестового пения. Получить такую награду, вместе с выдающимися женщинами со всего мира, большая честь.
   Награждение состоялось 21 сентября 2018 года в Таврическом дворце. Премию вручила Председатель Совета Федерации ФС РФ Валентина Матвиенко. В девяти различных номинациях были награждены женщины-лидеры из России, Турции, ОАЭ, Таджикистана, Германии, Японии, Кореи, Ирландии.
   Премия Евразийского женского форума «Общественное признание» присуждается выдающимся женщинам из разных стран мира и сфер деятельности, которые вносят большой вклад в решение актуальных проблем, помогают окружающим и вдохновляют их своим примером. Она символизирует признание заслуг женщин в формировании и реализации современной повестки дня, преодолении трудностей в борьбе за цели, важные для глобальной безопасности и устойчивого развития общества.

   В детстве из-за осложнений после болезни Наталья частично утратила слух. Полностью потеряла зрение 16 лет назад. Не представляет своей жизни без музыки. Особенно хорошо ей удаются эстрадные номера под любимые хиты из репертуара Аллы Пугачёвой и Лолиты Милявской (https://www.youtube.com/watch?v=69s2ceZqg-Y). Она и сама женщина, которая поёт, но не голосом, а руками. Наталья делает каверы композиций на русском жестовом языке и участвует с ними в творческих фестивалях и конкурсах. 

Она живет в Челябинске вместе со своей семьёй и активно помогает фонду улучшить жизнь своих земляков.

