


В российский прокат выходит альманах под названием 
"Глазами детей"

11 декабря в 19:00 в кинотеатре "Юность" (Ул. Маршала Рыбалко, д.1/4) состоится премьерный благотворительный показ альманаха, который включает в себя четыре короткометражные работы российских режиссеров о детских судьбах. Все они, так или иначе, посвящены детскому восприятию мира; при этом темы выбраны самые разные, от обожания сыном непутевого отца до потери матери и проявлений жестокости сверстников. Короткие истории дают возможность взрослым посмотреть на себя со стороны и увидеть свои поступки глазами детей.

После показа состоится обсуждение с детским психологом Марией Серебряковой, а также с авторами фильмов.


ОН МОЙ  (2018)
Режиссер: Владислав Рытков
В ролях: Арсений Евстифеев, Алексей Дьячков, Алена Столичная, Евгений Крышнев, Хамро Режаметов, Оксана Дымова, Владимир Дейников

Отец шестилетнего Коли — криминальный тип, не живет в семье и лишь иногда одаривает сынишку поездками на природу. Понять такое мальчишке не дает возраст –  он по уши влюблен в БАТЮ и даже по-своему, подражая отцу, защищает эту любовь.

БУНКЕР (2019)
Режиссер: Диловар Султони
В ролях: Мухсин Султони, Исфандиёр Гуломов, Азам Караев, Манучехр Разоков и Самир Зайдуллоев

Поступок говорит многое о характере человека. Это история о маленьком мальчике, с которым сыграли злую шутку его сверстники, заперев его в старом темном бункере. Сможет ли он найти в себе мужество противостоять реальной жестокости и выработать в себе стойкость духа и характер настоящей личности?

МАМА (2018)
Режиссер: Владимир Котт
В ролях: Арсений Кисин, Ott Raidmets, Ли Трей, Linda Vaher

О мальчике, который нашел свою маму не там, где искал. Когда тебя с матерью разделяет холодное застывшее море, ты сможешь растопить лед, который лежит между вами.

ЕВА (2018)
Режиссер: Виталий Манюков
В ролях: Захар Прилепин, Диана Енакаева 

История взросления девочки по имени Ева, которая потеряла свою маму во время страшной трагедии в одесском Доме профсоюзов 2 мая 2014 года...

Трейлер: https://www.youtube.com/watch?v=5O4qV0wxPuw 

[bookmark: _GoBack]Билеты на премьеру: http://www.mos-kino.ru/event_1421.html 
Средства от благотворительного показа пойдут на помощь слепоглухим людям, подопечным Фонда «Со-единение».


При поддержке: Еврейского музея и центра толернатности, благотворительного Фонда поддержки слепоглухих "Со-единение", Tvkinoradio.ru, Mel.fm, Cinemotion.



